



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Email: informacije@zagreb-matica.hr

Tel: 01 4810 833, Fax: 01 4875 447

HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko - ekološka sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet

Medvednica

Mikulići, Pl. dom Risnjak, Medvedgrad, Šestine

Nedjelja, 03. lipnja 2018.

- ❖ Okupljanje u **08:30** sati na autobusnoj stanici linije 127 Črnomerec - Mikulići (okretište Črnomerec),
- ❖ Polazak autobusa u 08:50 sati,
- ❖ Povratak iz Šestina prema redu vožnje autobusne linije 102 Britanski trg - Mihaljevac.

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Iz ZET busa izlazimo na zadnjoj stanici u Mikulićima (Talani). Planinarskom stazom krećemo prema planinarskom domu Risnjak. Nakon okrijepe u domu, okupljanje i polazak prema Medvedgradu i Šestinama.

Dolaskom u Šestine završava planinarska tura. Autobusnom linijom ZET-a broj 102 možete se spustiti na Britanski trg ili na Mihaljevac.



Foto i tekst: www.medvednica.info

Planinarski dom Risnjak nalazi se na nadmorskoj visini od 724 m na šumskom proplanku na području Medvednice zvanom Pongračevo. Dom je 1955. god. izgradilo PD "Risnjak".

U blizini doma se nalazi Pongračeva lugarnica, a oko doma je veliki prostor s drvenim klupama za odmor i s prekrasnim pogledom na Zagreb. Ovaj planinarski dom raspolaže s 12 ležaja i tu se vikendom izletnicima i planinarima redovno nude jelo i piće. Do doma "Risnjak" vode planinarske staze 9, 11 i 54. Do doma se može doći i automobilom neasfaltiranim odvojkom Sljemenske ceste koji je 300-tinjak metara iza kapelica Sv. Jakoba.



Foto i tekst: www.pp-medvednica.hr

Medvedgrad - na Malome Plazuru ugnijezdio se slikoviti srednjovjekovni burg koji već osam stoljeća bdiye nad Zagrebom. Izgrađen je 1254. godine, nakon provale Tatara koji su do temelja porušili i spalili tadašnji Zagreb. Medvedgrad je u svojoj povijesti promijenio brojne gospodare. Utvrđen i uvijek spreman za borbu, ali nikada nije bio napadnut. Naprotiv, medvedgradski su gospodari svoju riznicu nerijetko popunjavali pljačkanjem okolnih sela, a znali su nasrnuti i na sam Zagreb. Najzloglasniji među njima bili su grofovi Celjski, koji su sredinom 15. stoljeća vršili teror nad gradom da su mnogi stanovnici Gradeca pobjegli iz svojih domova. Čak i danas podsljemenskim selima kruže zastrašujuće priče o grofici Barbari Celjskoj - zloglasnoj Crnoj Kraljici.

Predviđeno trajanje hodnje: 4 - 5 sati

Zahtjevnost izleta - ture: Kondicijska - K1 (lagano), Tehnička - T1 (nezahtjevno)

Oprema: Standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2018. godinu

Udio - prilog u trošku izleta (prijevoz): **Gradski prijevoz**

Prehrana - info polaznicima: Iz ruksaka, u usputnim pl. objektima uz individualno plaćanje davatelju usluge

Cijena ulaznice Medvedgrad: 15 kuna

Obilaznice: Beži Jankec, Zagorski planinarski put, Planinarski put Medvednicom, Hrvatske pl. kuće, ...

Prijave i informacije: Kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb-Matica" četvrtkom od 19:00 do 20:00 sati

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Ludovika Mustić - Vikica, 099 5814 473, vmustic@gmail.com



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.